



На охоту — с новым билетом
 ОХОТИТЬСЯ НА ВСЕЙ ТЕРРИТОРИИ РФ МОЖНО БУДЕТ ТОЛЬКО С НОВЫМ ОХОТНИЧИМ БИЛЕТОМ стр. 3 >

Прокуроры в столовых
 ПРОКУРАТУРА ВОЗБУДИЛА ДЕЛА ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ стр. 3 >

Дружба без страховки
 СПАСАЯ ТОВАРИЩА, РАБОТНИКИ ЗНАМЕНСКОГО СЕЛЕКЦИОННО-ГИБРИДНОГО ЦЕНТРА ЗАДОХНУЛИСЬ В ПАРАХ АММИАКА стр. 2 >



Парк Победы: каким ему быть
 В ОРЛЕ ПРИСТУПИЛИ К САНИТАРНОЙ ОЧИСТКЕ ЕЩЁ ОДНОГО МЕСТА ОТДЫХА ГОРОЖАН

стр. 4 >

Шпионские игры
 В ОБСТАНОВКЕ СЕКРЕТНОСТИ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ «ОПОРЫ РОССИИ» ПРОВЕЛО КОНФЕРЕНЦИЮ В ОРЛЕ стр. 4 >



ЦИФРА
 Старший инспектор штаба ЛО МВД России на станции Орел Наталья Антохина 58 преступлений зарегистрировано на железнодорожных объектах Орловской области за 6 месяцев этого года

Код счастья Гавриковых



ТРИ СОСТАВЛЯЮЩИХ СЧАСТЬЯ БРИЛЛИАНТОВЫХ ЮБИЛАРОВ

стр. 2 >

ПРЕСС-ОТЧЁТ

Автономные источники

ГУБЕРНАТОР ПОТРЕБОВАЛ В КРАТЧАЙШИЕ СРОКИ РЕШИТЬ ПРОБЛЕМУ ПОДГОТОВКИ ОБЪЕКТОВ ЖКХ К ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ



Александр Козлов: — Не все районы в трудном положении. Там, где есть добросовестный хозяин, там и МУПы работают нормально

27 июня в обл администрации обсуждали вопросы подготовки к отопительному сезону. Александр Козлов провел заседание межведомственной комиссии по ЖКХ: члены правительства и главы муниципалитетов оценили общую ситуацию в отрасли и рассмотрели вопросы обеспечения котельных социально-значимых объектов региона резервными автономными источниками питания, а также подняли тему своевременности расчетов за потребленные топливно-энергетические ресурсы. Губернатор потребовал от присутствующих конкретных практических предложений по решению этих вопросов.

Алёна Морозова

— Мы готовы к конструктивному диалогу на всех уровнях, — отметил Александр Петрович. — Будем опираться на поддержку прокуратуры, всего правоохранительного блока. Только вместе мы сумеем обеспечить качественный уровень жилищно-коммунального обслуживания и подготовки к предстоящему отопительному сезону.

Глава региона подчеркнул, что процесс подготовки к зиме в области идет в плановом режиме, но темпы работ слишком медленные. И вроде бы все делается как надо: проведены организационно-технические мероприятия, определены направления деятельности муниципалитетов, энергоснабжающих предприятий, утверждён порядок работы, а область к зиме пока не

готова. На 25% к отопительному сезону готовы объекты социальной сферы, на 21% — источники теплоснабжения и лишь на 19% — жилищный фонд.

В Дмитровском, Урицком, Знаменском, Краснозоренском районах ни детсады, ни школы еще не готовы к зиме. Такая же картина с объектами здравоохранения в Дмитровском, Малоархангельском, Новосильском, Мценском районах.

Решающее значение имеет вопрос обеспечения резервными автономными источниками электропитания котельных социальных объектов. Такие есть лишь в Дмитровском районе. Не во всех муниципалитетах котельные социально значимых объектов оснащены переходными рубильниками для подключения резервных источников электроснаб-

жения. В период массовых аварийных отключений в непогоду, особенно зимой, это не позволит быстро восстановить электро- и теплоснабжение. Собственники этих котельных должны как можно быстрее установить переходные рубильники.

Состояние расчетов за топливно-энергетические ресурсы — другая не менее важная тема заседания. В списке должников Верховский, Дмитровский, Корсаковский, Урицкий районы. И без привлечения частных инвестиций в отрасль этих проблем не решить.

Кроме того, после завершения строительства и запуска производственных мощностей завода будет организовано производство сельскохозяйственной техники AMAZONE на территории Орловского района для удовлетворения потребности и насыщения рынка качественной сельскохозяйственной продукцией, а также сбыта производимой техники AMAZONE.

С целью установления наиболее оптимальных условий использования техники AMAZONE хозяйствующими субъектами, осуществля-

162,8 МЛН.

рублей составила задолженность предприятий ЖКХ за газ

20%

— готовность объектов ЖКХ к осенне-зимнему сезону



Губернатор Александр Козлов: — В последние годы мы все же сумели обеспечить стабильную работу нашего жилищно-коммунального хозяйства. Однако накал дискуссий о ситуации в этой отрасли в обществе не ослабевает. Внимание правительства к сфере ЖКХ должно быть пристальным



Руководитель департамента строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства Орловской области Алексей Климов: — Каждый месяц мы должны обеспечивать выполнение плана подготовки к отопительному сезону не менее чем на 25%. Вопрос ремонта и замены сетей тепло- и водоснабжения — один из самых серьезных сегодня. Минрегионразвития РФ требует от нас ежегодной замены не менее 5% сетей от их общей протяженности

ОФИЦИАЛЬНО

О сельхозтехнике

Подписано соглашение между Правительством Орловской области и фирмой «AMAZONEN-Werke H. DREYER GmbH & Co.KG».

Предметом настоящего соглашения является строительство производственного, бытового, сервисного центра сельскохозяйственной техники фирмы «AMAZONE» на участке, расположенном в Орловском районе (Большешукиловская с/а, в районе д. Гуреевки). Фирма «AMAZONE» обязуется организовать на территории Орловского района Орловской области производ-

ство сельскохозяйственной техники AMAZONE, провести комплекс работ по строительству завода в объеме, определенном проектной документацией, для строительства объектов недвижимости на территории Орловской области в соответствии с законодательством Российской Федерации создать самостоятельное юридическое лицо, зарегистрированное в Орловской области.

щими сельскохозяйственную деятельность, будет оказано сервисное и гарантийное обслуживание производимой техники.

Также в рамках соглашения предусмотрено обеспечивать размер среднемесячной заработной платы работников завода не ниже четырехкратной величины прожиточного минимума для трудоспособного населения в Орловской области, установленной Правительством Орловской области на соответствующий период.

Пресс-служба Губернатора Орловской области

ОФИЦИАЛЬНО

Об охране труда

Определены победители смотра-конкурса на лучшее состояние условий и охраны труда в Орловской области в 2011 году.

В соответствии с распоряжением Губернатора Орловской области победителем областного смотра-конкурса в номинации «Лучшее муниципальное образование Орловской области в сфере охраны труда» стал город Ливны.

Пресс-служба Губернатора Орловской области

29 июня — день партизан и подпольщиков Поздравление

Дорогие друзья! Сегодня отмечается важный государственный праздник — День партизан и подпольщиков. Этот день — дань мужеству защитников нашей Родины, которые выстояли в жестокой схватке с силами нацизма. Каждый, кто проливал кровь на полях сражений, кто работал в тяжелейших условиях в тылу, обеспечивая нужды фронта, восстанавливал разрушенную в огнях пожарами страну, — истинный герой в истории русского народа. Благодаря подвигу поколения Победителей Россия уверенно идет к новым успехам. Сохранив в памяти самоотверженность участников Великой Отечественной войны, мы должны внести свой посильный вклад в мирное развитие государства, чувствовать высокую степень ответственности за его судьбу. Примите искренние пожелания стойкости и целеустремленности!

Администрация области

ОФИЦИАЛЬНО

О самодеятельности

Губернатор Орловской области подписал указ об утверждении званий для лучших самодеятельных коллективов Орловской области.

Теперь самодеятельным творческим объединениям и коллективам будут присваиваться звания «Заслуженный коллектив народного творчества Орловской области», «Народный любительский коллектив» и «Образцовый любительский коллектив».

Как отмечается в документе, цель присвоения званий — поддержка и поощрение за высокие достижения и исполнительское мастерство, а также общественное признание непрофессиональных коллективов любительского художественного творчества, активизация их творческой деятельности. Право на присвоение звания «Заслуженный коллектив народного творчества Орловской области» имеют коллективы, занимающиеся самодеятельным художественным творчеством и имеющие звания «Народный любительский коллектив» или «Образцовый любительский коллектив» не менее 15 лет подряд. Также такое право предоставляется лауреатам международных (всероссийских) конкурсов (фестивалей, смотров, выставок, олимпиад), ставшие ими не позднее 5 лет до выдвижения на соискание звания.

Выдвижение кандидатов осуществляется по ходатайству органа исполнительной государственной власти специальной компетенции области, депутата областного, районного (городского) Советов народных депутатов, главы муниципального образования, творческого общественного объединения, Орловского областного центра народного творчества, органа управления культурной муниципальной образования или учреждения (организации), в ведении которого находится коллектив.

В состав коллектива, претендующего на звание «Народ-

ный любительский коллектив», могут входить не более 30% детей в возрасте до 18 лет. В состав коллектива, претендующего на звание «Образцовый любительский коллектив», могут входить не более 30% участников в возрасте от 18 лет.

В числе требований к кандидатам на звания «Народный любительский коллектив» и «Образцовый любительский коллектив» — стаж творческой деятельности не менее пяти лет, участие в областных, межрегиональных, всероссийских, международных фестивалях, конкурсах, смотрах, выставках, по результатам которых им присвоены звания гран-при, лауреатов или дипломантов I степени за прошедшие 5 лет, предшествующие году присвоения звания.

Выдвижение коллектива на соискание званий «Народный любительский коллектив» и «Образцовый любительский коллектив» осуществляют органы управления культурой муниципального образования или учреждения (организации), на базе которых занимается коллектив.

Вопрос о присвоении званий «Заслуженный коллектив народного творчества Орловской области», «Народный любительский коллектив», «Образцовый любительский коллектив» рассматривает комиссия, созданная при Управлении культуры и архивного дела Орловской области.

Звания присваиваются сроком на 5 лет.

Полный текст указа размещен на Портале Орловской области в сети Интернет в разделе «Законодательство / Официальные опубликованные нормативных правовых актов».

Пресс-служба Губернатора Орловской области

и о погоде

Солнце в отпуске

На Орловщине синоптики не обещают существенных осадков, но будет облачно.

Александр Ветров

29 июня атмосферное давление будет повышаться в течение всего дня и к вечеру займет на отметке 746 мм.рт.ст. Небо затянет облаками, местами прольются небольшие дожди. Летняя ночь будет по-осеннему холодной, +11 градусов. Днем столбик термометра подтянется лишь

к +19 градусам, при северо-западном ветре со скоростью 5 м/сек. Всё это — на фоне слабых возмущений магнитного поля.

Предки подмечали, что в день Тихона певчие птицы, кроме соловья и кукушки, умолкали. Солнце шло тихо, поскольку в это время «у Земли за год самый тихий ход».

Неблагоприятные дни июля

3, 11, 14, 19, 25, 26

КОГДА МЕНЯ ТЫ ПОЗОВЁШЬ

Код счастья Гавриковых

ТРИ СОСТАВЛЯЮЩИХ СЧАСТЬЯ БРИЛЛИАНТОВЫХ ЮБИЛЯРОВ

— Ты на мне женился, потому что у меня швейная машинка была! — с напускной серьезностью упрекает мужа Елена Антоновна. — Если бы не умела шить, жил бы со своей черноволосяй Марией!

Нежно поглядывая на любимую супругу, Владимир Петрович восклицает:

— Да что ж ты говоришь такое, Леночка! Никакие богатства мира тебя не заменят. Главный подарок судьбы в жизни — встреча с тобой!

Екатерина Артюхова

ВСТРЕЧА

Жизнерадостная озорная Леночка и высокий красавец Володя познакомились после войны. Она выпускница ремесленного училища, работала мастером швейного цеха «Военторга», он только вернулся с военной службы в ВДВ.

— Никто и подумать не мог, что между нами с первого взгляда вспыхнули чувства. А сами мы боялись друг другу в глаза посмотреть, не то что в симпатии признаться.

Так бы и ходили молодые поодиночке, сгорая от любви, если бы не судьбоносный случай. Тот день супруги до сих пор считают самым счастливым в жизни.

Солнечным декабрьским днем 1951 года Лена пошла с подругами на каток, что на стадионе «Динамо». Сюда частенько приходили кататься молодые летчики. Внимание молодежи привлекала забуксовавшая новенькая «Победа». Подруги кокетливо заулыбались, видя, как из остановившегося автомобиля вышел высокий подтянутый Володя Гавриков. Он на тот момент работал личным водителем Героя Советского Союза Виктора Крупского.

«Ленка, это, наверное, к тебе брат приехал — беги встречай!» — услышала девушка.

— Все знакомые были уверены, что мой брат с сестрой: уж очень похожи! — улыбается теперь Елена Антоновна.

Елена бойко подкатилась к парню. Оказалось, машинка застряла в снегу. Володе требовалась помощь. Вот и обратился к Лене с просьбой позвать парней подтолкнуть автомобиль.

Все миром ребята вытолкнули машину. Когда молодежь разбрелась, Володя неуверенно подошел к Леночке и предложил под-

вести. Девушка согласилась.

— По сей день помню, как нежно и благодарно смотрел Володя. А я про себя подумала: «Какой красавец! Неужели в меня влюбился?».

СВАДЬБА

Молодые несколько раз отдыхали с друзьями, изредка гуляли. Даже за ручки не держались, а уж о поцелуях и речи не шло.

Ранним утром 8 июня 1952 года взволнованный Володя зашел за Леночкой.

— Пойдем прогуляемся! — загадочно позвал парень. — Ничего с собой не бери, если хочешь, принарядись.

В голове ничего не помнящей Елены пронеслось: «Что-то мой Вовчик задумал, видать, сюрприз готовит!» — и быстро переоделась в праздничное ситуевое платье в горошек.

Володя привел возлюбленную... в ЗАГС. Оказалось, он взял ее паспорт у будущей тещи Марии Михайловны за три дня до свадьбы. Та была без ума от хваткого надежного Володи.

— За таким как за каменной стеной! — каждый день нашептывала она дочке.

— Куда мне было деваться! — улыбается Елена Антоновна. — Красивых слов, конечно, не говорил, ухаживать толком не умел, зато звезду с неба готов был достать и любой каприз бежал исполнить. Конечно, согласилась.

Она в синем платье и в стоптанных тапочках, он в солдатской гимнастерке и старых брюках. Леночке — 19, Володе — 21. Ни свидетелей, ни гостей, ни свадебного кортежа.

— Ничего мы тогда не боялись: ни бедности, ни ссор, ни семейных неуря-



Елена Гаврикова супругу: — Володенька! Где наши молодые годы? Помнишь, как ты мне цветы охапками носил?

диц! — рассказывают супруги. — В те времена самые крепкие семьи создавались. Не то, что сейчас. Молодые пышные свадьбы сыграв, нарядов за огромные деньги накупят, а через год разводятся. Не в этом счастье-то. Семейная жизнь — не развлечение, а тяжелая кропотливая работа.

Ресторанов тогда не было — вместо того, чтобы отмечать свадьбу, молодожены отправились гулять.

— Тогда я первый раз в жизни попробовала пиво! — вспоминает Елена Антоновна. — Запьянела, развеселилась. Только в тот день мы первый раз поцеловались.

ЖИЗНЬ

Молодожены пришли жить в крохотную однокомнатную квартиру к матери Елены. Перегородили зал цветастой ширмой и кое-как обустроили комнату.

— Не зря говорят: «С милым рай и в шалаше» — это правда! Нас бедность сдружила! — с теплом в глазах вспоминает Елена Антоновна.

Жили скромно, денег едва хватало от зарплаты до зарплаты. Владимир параллельно с работой учился на автомеханика, Елена — на фельдшера-акушера. Через год у молодых супругов появилась дочка Татьяна.

— Когда дочка родилась, я ревновать Володю перестала! — серьезно рассказывает Елена Антоновна. — У него же до меня невеста была — Мария. Володя с ней в одном классе учился, письма ей из армии писал, жениться думал. Потом он случайно узнал, что Маша переплывала еще и с его друзьями, фотографии им отсылала. Разозлился! А она в 100 раз красивее меня была. А Мария миниатюрная, черноволосяя. Ревновала я жутко!

СЧАСТЬЕ

Через пять лет у Гавриковых родилась вторая дочь — Людмила. Жизнь стало сложнее.

— Леночка много работала. Я и пеленать детей научился, и кормить из бутылочки, и успокаивать де-

вочек. Они росли папиными дочками! — улыбается Владимир Гавриков.

Шло время, дети начали разлетаться из уютного семейного гнездышка и обзаводиться собственными семьями. Сейчас у Гавриковых две внучки и правнук. Ждут появления на свет второй правнучки.

Гавриковы не скрывают: ссорились не раз, но сор из избы никогда не выносили. — Бывало, поругаемся, друг на друга обидимся, а надо в гости идти! — нежно глядя на мужа, вспоминает Елена Антоновна. — Улыбки натянем, за руки возьмемся и делаем вид, что все хорошо, домой придем — опять дуемся. Потом, конечно, миримся.

Пять лет назад Владимир Петрович заболел сахарным диабетом. Болезнь усугубилась — в январе ему отняли ногу.

— Испортили меня врачи! — причитает пенсионер. — Теперь с правнучкой на ее свадьбе вальс станцую.

— Главное — живой! — успокаивает мужа Елена Антоновна. — Вместе справимся обязательно.

Уважение, доверие и искренность — это семейный код счастья Гавриковых. Сейчас они живут одни, несколько раз в день по очереди их навещают дети, внуки, правнук.

— У нас светло, чисто и тепло! — радуются супруги. — Что нам еще для счастья нужно? Почти каждый день просматриваем фотографии и вспоминаем с Володенькой, как много лет назад мы большой дружной семьей собирались у свекрови за большим деревянным высокотелым столом. Она доставала из печи домашний хлеб, разрезала на огромные ломти и каждому выдавала по куску. До сих пор помню этот ни с чем не сравнимый запах и теплую атмосферу счастья, уюта и любви.

Родители Гавриковых — долгожители. Вот и Елена Антоновна и Владимир Петрович надеются через десять лет справить благодатную свадьбу — 70 лет супружеской жизни.

ЛИВЕНСКАЯ ТРАГЕДИЯ

Дружба без страховки

25 июня в д. Первой Покровке Ливенского района, спасая товарища, двое работников Знаменского селекционно-гибридного центра задохнулись в парах аммиака.

Екатерина Александрова

ТРАГЕДИЯ

Тем страшным вечером на проходной центра дежурили 24-летний Сергей Ивлев и 42-летний Павел Есин. В половине седьмого в дежурке раздался звонок. К телефону подошел Павел.

— Димка топнет! Срочно на помощь! — выкрикнули в трубку.

Охранники сразу сообщили: что-то случилось за территорией центра, где находится емкость для переработки отходов животноводства. Около часа назад туда пошли менять сломавшийся шланг главный инженер предприятия 55-летний Игорь Снегуров и 42-летний слесарь Дмитрий Мальковский.

— Пашка к ребятам побежал, а я бросился скорую, полицию и МЧС вызывать, — вспоминает Сергей Ивлев.

От дежурки до коллектора быстрым шагом можно пройти минут за пять. Позволив в спасательные службы, Сергей тоже помчался к месту происшествия. Парень надеялся, что Павел уже помог рабочим. Подбежав к открытому люку, он увидел едва державшегося за лестницу напарника, которого трясло и передергивало. Павел Есин на глазах у друга потерял сознание и упал на дно 5-метрового колодца.

— Все произошло за какие-то мгновения! — с ужасом вспоминает Сергей. — Я уже начал спускаться вниз, чтобы вытащить ребят. В нос бросился едкий запах аммиака, чувствую: голова закружилась, в глазах потемнело. Я понял: если спущусь ниже, тоже упаду и погибну. Еле выбрался наверх.

ЖЕРТВЫ

Первой на место трагедии приехала скорая, через минут десять прибыли спасатели МЧС.

— Когда ребят вытащили, инженер и слесарь были мертвы, — рассказывает Сергей. — Пашка тяжело дышал. Его тут же увезли в больницу.

Павел Есин прожил после ЧП два часа. Сергея Ивлева, который тоже нады-



Сергей Ивлев: — До сих пор не верю, что ребят нет в живых

шался парами аммиака и получил ожог легких и гортани, ночью отправили в реанимацию областной клинической больницы. Сейчас парня перевели в отделение пульмонологии.

ГОРЕ

О погибших сотрудниках Сергей Ивлев вспоминает с грустью:

— Хорошие мужики были — отзывчивые, добрые, надежные. Я в Знаменском центре работаю всего три года. Пашка меня со всеми познакомил, сдружил. Мы часто вместе отдыхали, отмечали праздники. На охоту собирались съездить, на рыбалку, все времени не хватало.

Охранник Павел Есин два месяца назад потерял родного брата Алексея. Без отца остались две девочки Марина и Таня, Павел забрал племянниц жить к себе.

Инженер Игорь Снегуров мечтал о детях. Говорил, что в следующем году обязательно станет отцом.

— Это человек слова! — говорит о сотруднике Сергей Ивлев. — К нему все и за рабочим советом бежали, и за житейским. Он был на все руки мастер.

Перед тем, как спускаться в коллектор, рабочие обязательно должны были надеть противогазы и защитные резиновые костюмы (АЗК), которые полностью закрывают лицо и тело и не дают обжигающим парам проникнуть в кожу и легкие. Ни костюмов, ни противогазов на рабочих, похоже, не было.

Директор ООО «Знаменский СГЦ» Елена Климова ничего вразумительного сказать не может. Сославшись сначала на срочное совещание, она попросила перезвонить позже, а по окончании совещания и вовсе отказалась комментировать случившееся.



Главный государственный инспектор труда в Орловской области Сергей Алешин: — По данному факту идет проверка. Наши сотрудники выехали на место, чтобы детально разобраться в случившемся. По ее результатам виновные должностные лица будут привлечены к ответственности

ОФИЦИАЛЬНО

О ежегодном конкурсе

Стартовал ежегодный всероссийский литературно-художественный конкурс «Мой дом — Моя забота».

Конкурс проводится журналом «Председатель ТСЖ» при поддержке комиссии общественной палаты РФ по местному самоуправлению и жилищно-коммунальной политике.

По заявлению организаторов мероприятия, его цель — призвать граждан к созданию художественных произведений, способствующих возрождению морально-нравственных основ объединения людей по месту жительства, формированию позитивного отношения к техническим инновациям, ресурсосбережению, а также воспитанию самосознания ответственного собственника жилья и побуждению людей к созидательным действиям по улучшению условий жизни в собственном доме, районе, городе.

Конкурсные работы принимаются до 15 ноября

2012 года по четырем номинациям: «Творить, Создавать, Жить», «Соседи», «Теплый дом», «Альтернативная энергетика».

С предьявляемыми к ним требованиями можно ознакомиться на сайте журнала «Председатель ТСЖ» (www.pr-tsji.ru).

Все желающие принять участие в конкурсе могут выслать свои материалы по электронной почте: prtsj@mail.ru или по адресу: 127254, г. Москва, ул. Добродюбова, 19 — 44.

В письме необходимо указать обратный адрес, телефон.

Победителей ожидают дипломы и денежные призы от 3 до 10 тысяч рублей.

Лучшие работы будут опубликованы в журнале «Председатель ТСЖ».

Пресс-служба Губернатора Орловской области

ВАХТА ПАМЯТИ

Жизненная позиция ветеранов-железнодорожников

Мероприятия к памятным датам, воспитательная работа с молодежью и организация отдыха — вот, пожалуй, главные направления работы совета ветеранов Орловского региона Московской железной дороги, которому в этом году исполнилось 25 лет!

Елена Калинина

В Орловской организации ветеранов войны и труда сегодня числится около двух тысяч человек. Это люди с незаурядной судьбой, которые смело могут сказать, что в их жизни было две дороги: трудовая и железная.

Привыкшие трудиться без устали ветераны, даже выйдя на заслуженный отдых, продолжают жить активной жизнью. Они неперемные пассажиры Поезда памяти, который вот уже 15 лет курсирует по местам боевой славы накануне Дня памяти и скорби.

Ветераны ВОВ, труженики тыла, председатели и члены советов ветеранов Московской железной дороги посещают памятные места по маршруту Москва — Тула — Орел — Курск — Брянск — Смоленск — Москва. И хоть с каждым годом тех, кто бился с врагом с оружием в руках,



Бывших железнодорожников не бывает: даже на пенсии они продолжают оставаться в строю и учить молодых специалистов тонкостям их нелегкой, но очень нужной профессии



человек в ветеранской организации Орловского региона Московской железной дороги



участников Великой Отечественной войны в Орловском регионе Московской железной дороги



работников тыла в ветеранской организации Орловского региона Московской железной дороги



малолетних узников в ветеранской организации Орловского региона Московской железной дороги



почетных железнодорожников в ветеранской организации Орловского региона Московской железной дороги

становится все меньше и меньше, на Московской железной дороге уверены: пока хоть один очевидец той страшной войны может стать пассажиром Поезда памяти, он будет продолжать свое движение по стальным магистралям.

Девиз «Никто не забыт, ничто не забыто» — главный

в совете ветеранов Орловского региона Московской железной дороги. Подтверждением тому является тот факт, что все воинские захоронения на линии и линейных станциях взяты на учет, за ними закреплены ответственные за их содержание. Поддерживаются в порядке памятники паровозов

на станциях Орел, Мценск, Верховье.

Со Дня Великой Победы прошло уже 67 лет. Принято считать, что победа ковалась на фронтах и военных заводах, но были люди, которые связывали фронт и тыл. Память о них свято чтят в ветеранской организации. Их имена увековечены в музее



Председатель совета ветеранов Орловского региона Московской железной дороги Иван Логачев: — Я всю жизнь отдал железной дороге и в уверенность могу сказать: самые трудолюбивые люди — железнодорожники. Недаром у нас говорят не «путейцы», а «путьцы». Приятно видеть, какой мощной и современной стала сегодня железная дорога, и осознавать, что в этом есть и наш вклад



Сотрудник службы корпоративных коммуникаций МЖД Андрей Сорокин: — Администрация Орловско-Курского региона Московской железной дороги постоянно взаимодействует с советом ветеранов в плане оказания материальной помощи и решения социальных проблем. Вышедшие на пенсию железнодорожники всегда могут найти необходимые помощь и поддержку

ветеранов войны и труда. Здесь собраны экспонаты, отражающие работу каждого подразделения железной дороги, судьбу каждого труженика и ветерана. Музей постоянно обновляется: одной из последних экспозиций стал стенд памяти начальника станции Орел Анатолия Крылова, который в годы ВОВ обеспечивал безопасный проход поездов под градом снарядов.

Постоянные гости музея — школьники и студенты железнодорожного техникума и училища. Будущие железнодорожники живо интересуются всем, что связано с историей их профессии.

В свою очередь и сами ветераны с удовольствием идут на встречу молодежи: старейшие специалисты дороги передают им богатый практический опыт работы.

Остается время у совета ветеранов и для организации отдыха, ведь одно из основных его предназначений — не дать почувствовать железнодорожникам, ушедшим на заслуженный отдых, что они забыты. Музеи, выставки, экскурсии по памятным местам, поездки на теплоходе по Оке и на природу... Каким только мероприятием не проводит совет ветеранов-железнодорожников! Почти ко всем праздничным датам — чаепитие и концерт. А организовать досуг пенсионерам помогает руководство Орловско-Курского региона Московской железной дороги, где помнят и ценят заслуги людей, посвятивших магистрально много лет.

ВЗГЛЯД НАЗАД

Благогодать памяти

ПОКА ЖИВЫ ТЕ, КТО БУДОРАЖИТ НАШУ ПАМЯТЬ, ЕСТЬ НАДЕЖДА НА ПРОЩЕНИЕ

Краевед-подвижник Владимир Власов вёл нас, младших его послушников, нешумной орловской улицей Салтыкова-Щедрина и привычно тихим своим голосом приговаривал:
— Бывшая Борисоглебская улица.
Задержался у поликлиники УВД, сказал:
— Тут и стояла Борисоглебская церковь. Самая любимая в Орле, соборная. В ней постоянно бывали Каменские, Ермоловы, тут крестили Ивана Тургенева.

Юрий Оноприенко

И без паузы, поскольку газету на милицейскую здравницу охоты ни у кого не было, нырнул по перпендикуляру в узкий прямой переулок, ведущий на соседнюю Октябрьскую, остановился через двадцать шагов, кивнул на старую бросовую одностажку, жмущуюся слева:
— Это бывший дом настоятеля и его служителей. Они принимали в церкви русских императоров.

Мы уже знали от Владимира Алексеевича, что во время приездов в Орёл цари Александр Первый, Николай Первый, Александр Второй непременно посещали Борисоглебский храм. Молва гласит, что и Пушкин, навестивший Ермолова, тоже причастился здесь.

В доподлинности есть своя neodолжимая магия. Кажется, что тут оубого: служебные стены, давно выветрившиеся, изъеденные коррозией времени, ни с какого боку к царям и гениям не относящиеся — а ведь простояли мы тогда у домика не меньше часа.

— Хочу добиться, чтоб это зданище передали епархии, она его доведёт до ума и часоуенку памятную, быть может, тут поставит.

Было это лет десять назад, а лет через пять Власов сказал, что дело вроде бы и движется, особых отговорок у властей нет.

Да вскоре ушёл в вышний мир незабвенный Владимир Алексеевич, любимец всей орловской пишущей братии; а через считанные месяцы вдруг стало известно, что былого церковного домика уж и нет, уже возводятся там новострой из так называемых элитных. Причём, возводится (уже возведён) на продажу, о чём свидетельствует вот этот снимок, сделанный несколько дней назад.

Господи, не знаешь, что хуже: трезвонить и унизиуельно вопить, как вокруг дома Лизы Калитиной, превратив этот свой беспомощный трезвон в полувековой анек-

дот — или вот так молчаливо прохлопать, проспаться «любобов к отеческим гробам», дать в мгновение ока уничтожить последний осколок намоленного места; осколом, могущий стать символом святого борисоглебского пятачка.

Сколько вокруг таких несостоявшихся символов, этих безропотно гаснущих лучиков... Пока жива хоть одна былая пылинка святости, над всей округой живёт благогодать Божья — и не даёт пыли житейской скрыть под собою вековую память.

Другой краевед Валерий Шапочка, поныне здравствующий приятель Власова, человек прямо противоположного нрава, недавно рубанул:

— Ты из своей редакции выходишь на Ленинскую мимо мусорки и не замечаешь, к какой стенке та мусорка прилеплена. Монастырская стенка, понял? Да-да, сопливым «граффитём» измалёванная, но святая.

Валерий Васильевич сын знаменитого фронтового аса, Героя Советского Союза, и весь в отца, колоритен донельзя. Его всегдашняя страстность всегдашне же требует проверки. А он и сам фамилии тех, у кого можно проверить, называет, и телефон подкаказывает.

Оказалось, в его шулке лишь доля шулки, а остальное смысл имеет: орловские краеведы знают про двор дома №11 на Ленинской, того, где аптека. Там три кирпичные стены (четвёртая соединена с домом №11) даже видом своим наводят на мысль о беге столетий. Узкие древние окошки одной стенки поёрнуты к типографии «Труд». А типография ведь сидит на месте бывлой грандиозной церкви Введенского девичьего монастыря, поставленного ещё во времена Петра Великого.

Место было куда как знаменитое. Несколько раз перестраивался и ширился монастырь, стал духовным центром города, полвека (с 1793



Древняя монастырская постройка (тыльная сторона дома на Ленина, 11)

года до 1843, когда городской пожар уничтожил девичью обитель и заставил перенести её туда, где она и посейчас, назади Первой Курской улицы) служил в церкви протоиерей Лука Маликов, духовник монастыря, «правдолюбоец и ревнитель Орла». И ещё в книгах сказано, что «над святыми вратами обители возвышалась Тихвинская церковь».

Неутомимый сын Героя уверяет, что раз возвышалась, то стены возле возвышенной мусорки вполне могут быть тихвинскими остатками.

— Да пуская хоть трапезными-затрапезными, всё равно место интересное. Вот бы уговорить власти сделать экспертное обследование стен, определить их возраст. Если годы совпадут, потом вполне можно сделать в них музейчик в память монастыря. Мусорку, конечно, будет жалко...

Снова лишь доля шулки, а остальное куда как серьёзно. Накуролесил наш народ в двадцатом веке так, что чертям тошно, а теперь ударился в показную набобжность. Да разве ритуалами вымолишь благогодать?

Впрочем, жива эта благогодать — в редких людях. На них всё держится и держаться будет. Пока в памяти такие, как Власов, и пока не дают нам покоя такие, как Шапочка.



Последний свидетель Введенской обители (Ленина, 11, вход со двора)



На этом месте — между улицей Салтыкова-Щедрина и Октябрьской — стоял дом служителей Борисоглебского храма

НАКАНУНЕ

Тарифы повысятся

И будут действовать до 1 июля 2013 года.

Алика Милова

С 1 июля тарифы на электроэнергию для населения повысятся на 5,6%, на газ — на 15%. И больше до конца года уже повышаться не

будут. А вот на воду, водоотведение (канализацию) и тепло (отопление) тарифы повысятся: с 1 июля на 6%, а с 1 сентября — еще на 5,6%.



Начальник управления по тарифам Орловской области Елена Жукова: — По распоряжению Правительства РФ такие тарифы сохранятся до 1 июля 2013 года

ВНЕЗАПНО

Охотники за оружием

Неизвестные похитили из жилого дома в Верховском районе охотничьи ружья.

Эльвира Легостаева

Утром 23 июня хозяева дома, одиноко стоящего у неохрааняемого железнодорожного переезда, отправились за покупками на рынок в Верховье. Их отсутствием воспользовались воры. Они без проблем вы-

ставили оконное стекло из рамы и залезли внутрь жилья. Преступники в поисках добра перевернули всё в доме. Их прельстил металлический ящик с оружием. Незваные гости отогнули дверку ящика и обнаружили там два охотничьих ружья: гладкоствольное и нарезное. Больше в доме ничего не пропало.



Начальник штаба МО МВД «Верховский» подполковник внутренней службы Андрей Симонов: — По данному факту проводится проверка. Скорее всего, будет возбуждено уголовное дело по ст. 226 УК РФ («Хищение оружия»)

ПЕРЕАТТЕСТАЦИЯ

На охоту — с новым билетом

С 1 июля охотиться на всей территории РФ можно будет только с новым охотничьим билетом единого федерального образца в кармане.

Александр Савченко

Все членские и охотничьи билеты, выданные до 1 июля 2012 года, прекращают свое действие. А это значит, любители охоты те-

ряют право на ношение и хранение оружия, а самое главное, на добычу охотничьих трофеев.



Начальник отдела охотнадзора, охотпользования и особоохраняемых природных территорий «Орелоблаконнадзора» Иван Тришкин: — Поспешите обменять старый билет на новый. Он выдается бесплатно и без ограничения срока действия. Обмен будет проводиться и после 1 июля

ДЕТСКИЙ ЗАВТРАК

Прокуроры в столовых

25 июня прокуратура Новодеревеньковского района возбудила дела об административных правонарушениях за несоблюдение ветеринарно-санитарных правил в учреждениях общепита.

Александр Савченко

В ходе проверок ООО «Новодеревеньковский пищекомбинат», столовой СП «Хомутовское» ЗАО «ОрелАгроюг», «Шатиловский дом-интернат для граждан пожилого возраста» были выявлены серьезные нарушения ветеринарно-сани-

тарных правил. Хранению мясных продуктов здесь не уделяли должного внимания.

За все «чудеса» руководители понесут наказание в административном порядке.



Прокурор Новодеревеньковского района Артем Мельничук: — В холодильных камерах отсутствовали термометры, не было журналов учета температурных режимов, а мясная продукция принималась без сопроводительных документов

СВЕЖИЙ ВЕТЕР

Дозиметр для Орловщины

26 июня в Орловской области завершилась ежегодная радиационно-гигиеническая паспортизация территории и объектов.

Марьяна Бир

За 2011 и этот год Управлением Роспотребнадзора по Орловской области проведено 272 радиохимических исследования в 198 пробах пищевых продуктов. Исследовались моло-

ко, мясо, рыба, хлеб, картофель, грибы лесные и ягоды лесные. Все исследованные пищевые продукты по содержанию радиоактивных веществ соответствовали гигиеническим нормативам.



Начальник отдела санитарного надзора управления Роспотребнадзора по Орловской области Ирина Фролова: — Рассчитанные прогнозные величины накопления доз облучения на загрязненных территориях показывают, что и спустя 70 лет после аварии на Чернобыльской АЭС норматив не будет превышен ни в одном из населенных пунктов Орловской области

БЕЗ НАРКОТИКОВ

Выбираем жизнь!

26 июня в городском парке культуры и отдыха прошло большое мероприятие «Живи без наркотиков», посвященное и приуроченное к Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков.

Елена Калинина

Мероприятие было организовано совместными усилиями антинаркотической комиссии Орловской области, управления по делам молодежи департамента образования, молодежной политики и спорта Орловской области, управления по делам молодежи и взаимодействию с общественными организациями г. Орла, БУЗ Орловской области «Орловский наркологический диспансер», Федеральной службой по контролю за оборотом наркотиков России по Орловской области.

В рамках акции развернул свою работу и кабинет анонимного консультирования Орловского наркологического диспансера.

Заместитель главного врача Орловского наркологического диспансера по подростковой службе Ольга Прыткова подробно и доступно рассказывала о вреде наркотиков, подкрепляя свое выступление яркими буклетами с полезной информацией. Сначала парни и девчонки несколько стес-

нялись задавать вопросы, но вскоре здоровое любопытство взяло верх, и они просто завалили врача вопросами. Все без исключения знали, что наркотик — это яд, который разрушает не только внутренние органы человека, но и его мозг и психику. Тем не менее, несмотря на это знание, некоторые молодые люди, чаще ради любопытства, все-таки допускают в свою жизнь наркотики, и сами не замечают, как попадают под их влияние. И вырваться из этого адского круга можно только с помощью специалистов, сознательно придя к врачу. В Орловском наркологическом диспансере сделают все, чтобы наркоман вернулся к нормальной жизни.

Однако главной мерой профилактики по-прежнему остается сознательное неприятие и отказ от наркотиков вообще. Поэтому в этот день к врачам-наркологам присоединились все те, кто не мог остаться равнодушным к этой серьезной проблеме. Орловским центральным казачьим войском была представлена выставка фор-

Студенты, активно пропагандирующие здоровый образ жизни, были награждены грамотами и ценными призами



менного обмундирования и оружия воинов Великой Отечественной войны. Студенты-волонтеры провели акцию «Наркотик — знак беды» и предложили гостям праздника антинаркотическую литературу. А богатые Знаменской заставы организовали катание участников праздника по реке Оке на древнерусской ладье.

Самые активные студенты — победители региональных антинаркотических конкурсов и олимпиад, научных и студенческих работ в сфере профилактики наркомании, общественных организаций, занимающиеся пропагандой здорового образа жизни и профилактикой наркомании, были награждены грамотами и ценными призами.



Заместитель главного врача Орловского наркологического диспансера по подростковой службе Ольга Прыткова: — Одним из самых надежных средств защиты от злоупотребления наркотиками называют доверительное отношение, заботу и внимание к детям со стороны родителей. Если вы почувствовали что-то неладное, если у вас возникли подозрения, что ваш ребенок попал в сомнительную компанию, может приобрести к курению, алкоголю и наркотикам, поговорите с ним, посоветуйтесь со специалистами и сделайте всё возможное, чтобы помочь своему ребёнку

ТУШИ СВЕТ!

Шпионские игры

В ОБСТАНОВКЕ СЕКРЕТНОСТИ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ «ОПОРЫ РОССИИ» ПРОВЕЛО КОНФЕРЕНЦИЮ В ОРЛЕ

27 июня в обстановке секретности прошла региональная конференция «Опоры России». О месте встречи, пароле «Просто иду в кино» и другой шпионской атрибутике мне сообщил информатор поздно вечером накануне секретной сходки.

Аркадий Бубнов

Тут появился орловский книгоиздатель Александр Воробьев. — Просто иду в кино, — бросил он на ходу заветную фразу и без проблем прошел мимо «охранника» Балакина.

На другой день с утра, нацепив парик и приклеив усы, был у кинотеатра «Победа». Шли фильмы «Храбрая сердцем», «Мадагаскар», «Королевство полной луны». Девтора валом шла на утренний сеанс. У дверей одного из кинозалов стоял «охранник» и бывший журналист Виктор Балакин. Он следил за тем, чтобы журналисты областных СМИ не проникли в зал, где должна была пройти конференция «Опоры».

Полагаю, на конференцию можно было попасть, заплатив 3 тысячи 200 рублей — вступительный взнос в региональное отделение «Опоры России». Но этот путь оказался затратным как по деньгам, так и по времени оформления бумаг. Поэтому для проникновения в заветный зал решил использовать известный мне пароль: «Просто иду в кино». Кстати, при произнесении фразы следовало подмигнуть и коснуться правой рукой мочки левого уха. Пока тренировался в воспроизведении пароля, едва не загремел в психушку.

Прибывшим по чьему-то доброму звонку докторам пришлось врать, что это последствия контузии на любовном фронте. Потому как если бы сказал всю правду, точно бы уехали в дом тихой грусти.

Санитары в контузию поверили, но порекомендовали любовными тренировками заниматься в более укромном месте. Искренне пообещал исправиться.

Попытка повторить успех первоопечатника Воробьева успеха не имела. Может, пароль был одноразовый, может, я что-то напутал с правой мочкой левого уха. Зато узнал, что с минуты на минуту ждут московских гостей, которые и должны были вести конференцию. Как бы там ни было, оставалось непонятным: почему общественная организация, которой нет смысла шифровать свою деятельность ни от общественности, ни от предпринимателей, засекретила свою конференцию? Может, переводот затеяли? Модно, знаете ли, сейчас стало заниматься подобными делами.

К тому же было любопытно, как московский предприниматель господин Кишнев, «подвинув» Павла Меркулова, возглавил орловскую «Опору России»? Об этом и собирался спросить у московского гостя. Увы, человек, похожий на зятя бывшего губернатора, Андрей Кишнев прошел в кинозал без общения с прессой.

Чтобы составить мнение об Андрее Кишневе, пришлось отвлечь охранника дверей и, надев шапку-невидимку, пройти на конференцию «Опоры России».

Темнота в зале помогла раствориться среди нескольких десятков предпринимателей. Парой настольных ламп был освещен лишь



Предприниматели собрались, чтобы рассказать им о светлом будущем?

президиум, где сидели Андрей Кишнев, его помощник, представитель Сбербанка и налоговик. Если со Сбером все было понятно — с этих ребят будут «доить» деньги, то с налоговиками, думаю, вышел прокол. «Залплати логи и спи спокойно» — слишком большая тема для среднего и мелкого бизнеса... Может, не стоило сразу о грустном?

Впрочем, зашел я вовремя: господин Кишнев как раз держал вступительную речь. Оказавшись, недавно он прочитал книжку, которую знает каждый школьник — «Общественное» называется, — в которой люди делятся по разным категориям. Так вот знакомство с этой книгой позволило Кишневу назвать присутствовавших товарищами.

Столь дальний подход к теме напомнил семинары по продвижению Гербалайфа. Там тоже есть ссылки

на умные книжки, стремление создать атмосферу товарищества, чтобы потом разомлевшим слушателям вторить сетевой маркетинг после первого взноса. Те же обращения к аудитории в надежде расположить к себе публику.

— Кто из вас знает о сервисных продуктах «Опоры России»? Кто из вас был на сайте «Опоры России»? Не все, к сожалению. Пять человек только подняли руки, — констатировал выступавший.

Ну и, естественно, обещания райской жизни: «Опора» будет представлять во всех органах власти. Защита интересов предпринимателей будет персональной. «Будем приглашать представителей власти на наши мероприятия».

Идея конференции заключается в попытке найти обратную связь, — позвонив голос до полной нелегальности, сказал г-н Кишнев.

С кем собирался найти связь г-н Кишнев, если в президиуме не было ни одного представителя власти?

Впрочем, тут же, потеряв нить рассуждения, стал объяснять: «Предпринимательство — это ответственное мероприятие, куда нельзя входить людям вступительным по какому-то убеждению: вот давай сегодня возьмем и станем предпринимателем. Предприниматель — который берет на себя ответственность за свои действия, за себя, на себя, за свою семью, за работников, которые работают у него. Берет кредиты, пишет бизнес-планы, разные ситуации бывают... в экономической ситуации».

Если учесть, что перед Кишневым сидели предприниматели, получилось забавно. Затем выступил представитель налоговой и Сбербанка.

На том и разошлись.

Зачем проводилась конференция? Внятный смысл трудно уловить. Может, хотелось обкатать нового руководителя? Тогда мероприятие не удалось. Более невнятно выступления мне слышать не доводилось. Показать «срочный» отчет, что бывший губернатор таким вот оригинальным образом вновь входит во власть? Смешно это. А главное, наивно.

Скорее, все проще. Создалось впечатление, что Кишневу и компании нужно было отчитаться перед Москвой о проведении мероприятия. Отсюда и куражность, если хотите, камерность мероприятия, а также невнятица в озвучивании задач и планов.

Надеюсь, следующий сеанс связи «Опоры» будет более массовым, а главное, открытым, чтобы журналистам не пришлось пользоваться шапкой-невидимкой для освещения этого мероприятия.

ТЁМНЫЕ АЛЛЕИ

Каким быть парку Победы

Заложенный несколько десятков лет назад в Орле парк Победы безнадежно зарос. Даже центральная аллея сегодня выглядит как тропинка, а потому в шутку его уже называют парком юрского периода — не лес и не парк в центре города.

Михаил Изволов

БЕЗНАДЕЖНО ЗАРОССИЯ ТЕРРИТОРИЯ

Сегодня кое-какие работы по расчистке территории парка возле Центрального стадиона ведутся, но далее на десятки гектаров — бурелом с редкими тропками. Вот и 22 июня 2012 года здесь работал малочисленный отряд студентов Госуниверситета — УНПК: здесь надо не 20, а 20 тысяч студентов, чтобы попытаться привести всё в божий вид. По силам ли администрации города, даже при самой деятельной поддержке областного правительства, привести в порядок эту прекрасную, но крайне запущенную территорию?

Можно смело утверждать, что уже через год-два молодая поросль деревьев скроет самые титанические усилия по расчистке. У парка нет ни хозяина, ни парковой идеи — вот в чём беда.

ПАРК БЕЗ СМЫСЛА

Да простят меня ветераны, но парк недалеко помнил о своём имени. На деревьях, например, не сохранилось ни одной таблички ветеранов войны, которые 40—50 лет назад сажали молодые люди. Сейчас здесь попросту бурелом.

Чтобы как-то разрешить проблему парка, в городе в 2011 году был объявлен конкурс школьников на его планировку. Но в чём главная идея технологического содержания парка? Её нет.

Парковые зоны, как известно, изначально появились как царские дворцовые, помещичьи-усадьбные, затем городские и т.п. Они имели на своей территории площадки различного назначения: увеселительные, для уединения, конноспортивные, катания на лодках, пляж, фонтаны и т.д. Городские, в том числе в Орле, делались до 1917 года на две зоны — платную и бесплатную. Затем появились в Орле Детский парк с аттракционами и вольерами для экзотических птиц и животных, т.е. парк с внятно обозначенным назначением. Атракционы, кстати, платные.

А какова главная идея парка Победы?

ВОЗМОЖНЫЕ ИДЕИ

Понятно, что идея № 1 — память о ветеранах Великой Отечественной войны. Они при жизни его и сажали, и эти липы надо, несомненно, поставить на учёт и сохранить. Должна быть аллея Героев Советского Союза, родов войск и дивизий, освобождавших наш город.

Идея № 2 — победа в Отечественной войне 1812 года — как исторический символ великой России и преемственности поколений. Заслуживают памяти солдаты орловского, болховского, мценского, новосильского полков — участники войны 1812 года и заграничных походов, а также выдающиеся герои-полководцы, чьи имена

связаны с Орловской областью.

Идея № 3 — международная и межгосударственная, то есть часть парка должна олицетворять участие людей разных национальностей и различных государств в борьбе с фашизмом, а также отражать связи с парками Победы в других городах и странах. Станция метро «Парк Победы» в Москве — самая, кстати, глубокая в метрополитене — имеет и орловскую символику и выходит к памятным для орловских ветеранов экспонатам. Станцию проектировали выдающиеся архитекторы, скульпторы, художники.

Если внимательно изучить прошлую и современную историю парков, то можно найти ещё множество идей, которые вполне осуществимы в орловском парке Победы на уровне зональных парковых площадок.

На мой взгляд, парк можно распределить по финансовому принципу: у каждой зоны должен быть хозяин, но вход, проход, расположение на отдых — для всех бесплатно.

Вот тогда кто-нибудь получится современное и глазу приятное, и мы уйдём наконец от бессмысленного советского монументализма, зарастающего от бесхозяйственности сорной растительностью. Да и идея планировки получит совершенно новое, не школьно-наивное развитие.

Но важно, чтобы обсуждение планировки парка и его смыслов прошло при участии горожан, а не только в кабинетах чиновников. Идей и решений может оказаться предостаточно.



Даже на центральной аллее парка можно прорыть только с бензопилой

- Ведущий специалист отдела экобезопасности комитета по природопользованию горадминистрации Александр Филатов: — Парк Победы занимает 35 гектаров и не является объектом муниципальной собственности. Регулярного ухода за парком нет, и он превратился в лесной массив. Сама процедура прореживания соответствует нормам и абсолютно легитимна, есть акт комиссии компетентных специалистов
- Замглавы администрации Советского района Орла Николай Ванифатов: — По каждому из разрешённых сегодня к сносу 1163 деревьев составлен акт, дерево сфотографировано. В перечень санитарной вырубki попали только имеющие все признаки аварийного состояния



Начальник управления архитектуры и градостроительства горадминистрации Олег Минкин: — Парк Победы станет настоящим парком, благоустроенным и ухоженным. Предварительные работы по его расчистке предстоят большие: каждое четвёртое дерево — аварийное или сухое, а это 10 тысяч стволов. Заросли аллеи, дорожки, основные площадки парка не просматриваются. Ни о каких застройках, не соответствующих назначению парка, здесь и речи нет. Всё будет делаться публично, любые проекты выставляться на суд общественности



Главный специалист облохотнадзора Юрий Семочкин: — Пытаемся привести в порядок хотя бы выход к центральной аллее парка Победы в цивилизованный вид



Замначальника «Орелоблаконнадзора» Владимир Григорьев: — Давно пора привести парк в порядок, но сил пока явно недостаточно

ОФИЦИАЛЬНО
АППАРАТ ГУБЕРНАТОРА И ПРАВИТЕЛЬСТВА
ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ

22 июня 2012 г.
г. Орёл

№ 114

Об утверждении графика дежурств в общественной приемной Орловской области на июль 2012 года
В целях реализации указа Губернатора Орловской области от 8 октября 2007 года № 293 «О создании общественных приемных Орловской области» п р и к а з ы в а ю:

1. Утвердить прилагаемый график дежурств в общественной приемной Орловской области на июль 2012 года.

2. Управлению пресс-службы, связей с общественностью и аналитической работы Аппарата Губернатора и Правительства Орловской области (М.Е. Ивашина) опубликовать график дежурств в средствах массовой информации и в сети Интернет в государственной специализированной информационной системе «Портал Орловской области — публичный информационный центр».

Заместитель Губернатора и Председателя Правительства Орловской области — руководитель Аппарата И.Ю. Гармаш

Приложение к приказу Аппарата Губернатора и Правительства Орловской области от 22 июня 2012 года № 114

График дежурств в общественной приемной Орловской области на июль 2012 года

| | |
|---|--|
| 2 июля 10.00 - 13.00. Г. Г. Сиротинина (Департамент финансов Орловской области). 14.00 - 18.00. С. В. Авдеев (Государственная инспекция труда в Орловской области). | 14.00 - 18.00. Ю. Ю. Бобкин (Управление Федеральной службы исполнения наказаний по Орловской области). |
| 3 июля 10.00 - 13.00. С. Н. Кондрашов (Управление внутренних дел по Орловской области). 14.00 - 18.00. С. Н. Подрезов (Управление по государственному строительному надзору и жилищной инспекции Орловской области). | 17 июля 10.00 - 13.00. Н. В. Есин (Управление занятости населения Орловской области). 14.00 - 18.00. С. В. Золотых (Управление Федеральной службы исполнения наказаний по Орловской области). |
| 4 июля 10.00 - 13.00. Э. А. Пополитова (Управление лесами Орловской области). 14.00 - 18.00. Н. А. Дроняева (Управление промышленности Орловской области). | 18 июля 10.00 - 13.00. Е. А. Давыдов (Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Орловской области). 14.00 - 18.00. Р. В. Кондратов (Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Орловской области). |
| 5 июля 10.00 - 13.00. А. К. Фролов (Управление по тарифам Орловской области). 14.00 - 18.00. Г. В. Мальченко (Управление по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области). | 19 июля 10.00-13.00. И. А. Ершова (Департамент здравоохранения и социального развития Орловской области). 14.00 - 18.00. Л. И. Бородина (Управление культуры и архивного дела Орловской области). |
| 9 июля 10.00 - 13.00. И. В. Тришкин (Управление по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области). 14.00 - 18.00. Э. А. Головкина (Управление по тарифам Орловской области). | 23 июля 10.00-13.00. Н. В. Курская (Департамент здравоохранения и социального развития Орловской области). 14.00-18.00. А. Н. Крапивченко (Департамент строительства, транспорта и ЖКХ Орловской области). |
| 10 июля 10.00 - 13.00. О. В. Гомозова (Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Орловской области). 14.00 - 18.00. А. А. Лабекин (Уполномоченный по правам человека в Орловской области). | 24 июля 10.00 - 13.00. С. К. Слипенский (Департамент экономики Орловской области). 14.00 - 18.00. Р. В. Игнатушкин (Департамент строительства, транспорта и ЖКХ Орловской области). |
| 11 июля 10.00 - 13.00. Ю. М. Шаруенко (Ассоциация общественных объединений «Общественная палата Орловской области»). 14.00 - 18.00. Н. О. Юдина (Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области). | 25 июля 10.00 - 13.00. Н. В. Калинина (Департамент экономики Орловской области). 14.00 - 18.00. И. В. Коростелева (Департамент образования, молодежной политики и спорта Орловской области). |
| 12 июля 10.00 - 13.00. Т. И. Минкина (Управление Федеральной миграционной службы по Орловской области). 14.00 - 18.00. Н. В. Косенкова (Управление Федеральной службы судебных приставов по Орловской области). | 26 июля 10.00 - 13.00. С. Ю. Теплова (Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Орловской области). 14.00 - 18.00. Т. А. Ступина (Департамент образования, молодежной политики и спорта Орловской области). |
| 15 июля 10.00 - 13.00. А. И. Евсеева (Управление занятости населения Орловской области). | 31 июля 10.00 - 13.00. Т. В. Мартынова (Департамент образования, молодежной политики и спорта Орловской области). 14.00 - 18.00. И. А. Ульчонюк (Департамент образования, молодежной политики и спорта Орловской области). |

ВАШ ШАНС Агроконкурс-2012

Стартует конкурс в агропромышленном комплексе Орловской области.

Указ о проведении конкурса в 2012 году подписал Губернатор Орловской области.

Цель конкурса — повышение культуры земледелия, эффективности сельскохозяйственного производства и повышение производительности труда. Его организатором выступает Департамент сельского хозяйства Орловской области. Финансирование расходов по проведению конкурса осуществляется за счет средств областного бюджета.

Победители будут определены в 13 номинациях. В отрасли растениеводства награда лучших механизаторов, занятых на весенне-полевых работ и уборке урожая зерновых культур, сельскохозяйственных организаций и крестьянские (фермерские) хозяйства, добившиеся лучшего освоения системы земледелия. Кроме того, конкурс выявит лучшее фермерское хозяйство по производству молока, лучших операторов машинного доения коров, оператора по доращиванию ремонтного молодняка (маточного поголовья) крупно-

го рогатого скота, оператора свиноводческих комплексов и механизированных ферм и победителей в ряде других животноводческих номинаций.

Претендентам на участие в конкурсе в номинации «Механизаторы, занятые на уборке урожая зерновых культур и обеспечившие наивысший намоток зерна на одном комбайне» необходимо представить документы до 20 сентября 2012 года, в животноводческих номинациях — до 1 февраля 2013 года.

Документы представляются в конкурсную комиссию по адресу: 302028, г. Орёл, ул. Полесская, д. 10, Департамент сельского хозяйства Орловской области.

Победителям конкурса будут вручены автомобили ВАЗ-2107.

Награждение растениеводов состоится в октябре 2012 года (День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности), животноводов — в мае 2013 года.

Полный текст указа размещен на портале Орловской области в сети Интернет в разделе «Законодательство/Официальное опубликование нормативных правовых актов». *Пресс-служба Губернатора Орловской области*

В соответствии со статьей 12.1 Федерального закона от 24.07.2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Бельдяжского сельского поселения Кромского района Орловской области уведомляет участников долевого собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Кромской район, Бельдяжское сельское поселение, земли бывшего ХП им. Ленина, о составлении списка невостребованных земельных долей (размер доли 7 га — усредненно).

| № п/п | Фамилия, имя, отчество | Год рождения |
|-------|-----------------------------------|--------------|
| 1 | Алемпьева Анна Григорьевна | 1928 |
| 2 | Аленичева Фекла Прокофьевна | 1908 |
| 3 | Буржик Николай Николаевич | 1957 |
| 4 | Буржик Анна Ивановна | 1917 |
| 5 | Ветрова Матрена Яковлевна | 1912 |
| 6 | Висягина Валентина Николаевна | 1937 |
| 7 | Висягина Ирина Дмитриевна | 1924 |
| 8 | Висягина Ольга Федоровна | 1910 |
| 9 | Воробьева Пелагея Федоровна | 1906 |
| 10 | Глухов Евгений Иванович | 1954 |
| 11 | Голованова Ксения Стефановна | 1924 |
| 12 | Голодинов Павел Кузьмич | 1918 |
| 13 | Голодинов Мария Ивановна | 1918 |
| 14 | Голыков Александр Николаевич | 1966 |
| 15 | Горожина Анна Кузьминична | 1970 |
| 16 | Григоренко Анна Алексеевна | 1970 |
| 17 | Григоренко Владимир Дмитриевич | 1924 |
| 18 | Демочкина Мария Петровна | 1924 |
| 19 | Евгеньевна Александра Григорьевна | 1924 |
| 20 | Жордан Сергей Евгеньевич | 1971 |
| 21 | Жирков Алексей Викторович | 1971 |
| 22 | Жолудев Сергей Михайлович | 1928 |
| 23 | Жолудева Анна Андреевна | 1932 |
| 24 | Жуков Петр Николаевич | 1934 |
| 25 | Зайцев Геннадий Михайлович | 1961 |
| 26 | Зайцев Михаил Михайлович | 1928 |
| 27 | Зайцева Зинаида Дмитриевна | 1929 |
| 28 | Казимиров Александр Петрович | 1931 |
| 29 | Казимиров Афанасий Николаевич | 1900 |
| 30 | Казимиров Леонид Васильевич | 1973 |
| 31 | Казимирова Нина Ивановна | 1930 |
| 32 | Казимирова Ольга Ивановна | 1910 |
| 33 | Казимирова Ольга Михайловна | 1917 |
| 34 | Казимирова Прасковья Даниловна | 1903 |
| 35 | Калинин Василий Петрович | 1937 |
| 36 | Калинина Анастасия Федоровна | 1911 |
| 37 | Кистерева Маргарита Викторовна | 1977 |
| 38 | Колобов Виктор Александрович | 1976 |
| 39 | Колобов Сергей Александрович | 1976 |
| 40 | Колобова Ольга Александровна | 1977 |
| 41 | Колчев Николай Иванович | 1948 |
| 42 | Колчев Николай Андреевич | 1940 |
| 43 | Коренева Раиса Петровна | 1923 |
| 44 | Корелева Мария Андреевна | 1923 |
| 45 | Корягин Виктор Иванович | 1953 |
| 46 | Корягин Иван Афанасьевич | 1932 |
| 47 | Корягин Иван Никитович | 1928 |
| 48 | Корягина Александра Андреевна | 1928 |
| 49 | Корягина Мария Михайловна | 1915 |
| 50 | Корягина Софья Ивановна | 1914 |
| 51 | Крутых Елизавета Ефимовна | 1914 |
| 52 | Крутых Татьяна Егоровна | 1911 |
| 53 | Кузнецов Николай Андреевич | 1932 |
| 54 | Кузнецова Валентина Ивановна | 1910 |
| 55 | Кузнецова Мария Ивановна | 1910 |
| 56 | Кулаков Василий Серафимович | 1926 |
| 57 | Кулаков Владимир Николаевич | 1975 |
| 58 | Кулакова Валентина Моисеевна | 1946 |
| 59 | Лапочкина Анна Васильевна | 1928 |
| 60 | Лапочкина Прасковья Ивановна | 1922 |
| 61 | Леонов Павел Афанасьевич | 1922 |
| 62 | Леонова Елена Борисовна | 1914 |
| 63 | Мамочкин Сергей Леонидович | 1975 |
| 64 | Мамочкина Александра Кузьминична | 1925 |
| 65 | Мамочкина Анна Панферовна | 1913 |
| 66 | Мамочкина Мария Ивановна | 1928 |
| 67 | Мамочкина Мария Павловна | 1924 |
| 68 | Масалов Василий Федорович | 1940 |
| 69 | Масалова Наталья Егоровна | 1906 |
| 70 | Машкина Матрена Ивановна | 1918 |
| 71 | Мельникова Галина Алексеевна | 1932 |
| 72 | Мителлина Пелагея Федоровна | 1924 |
| 73 | Морозова Анна Федоровна | 1924 |
| 74 | Морозова Мария Ивановна | 1923 |
| 75 | Морозова Прасковья Петровна | 1908 |
| 76 | Новикова Анна Ивановна | 1912 |
| 77 | Новикова Евдокия Иосифовна | 1909 |
| 78 | Новикова Наталья Андреевна | 1918 |
| 79 | Орищенко Надежда Ахметьевна | 1922 |
| 80 | Панкова Мария Николаевна | 1922 |
| 81 | Панферова Анастасия Федоровна | 1922 |
| 82 | Панферова Анна Григорьевна | 1922 |
| 83 | Панферова Наталья Михайловна | 1922 |
| 84 | Панферова Нина Ивановна | 1944 |
| 85 | Панченко Алексей Андреевич | 1944 |
| 86 | Подустова Мария Федоровна | 1923 |
| 87 | Посылаева Клавдия Васильевна | 1923 |
| 88 | Посылаева Мария Николаевна | 1910 |
| 89 | Посылаева Мария Филипповна | 1921 |
| 90 | Пыжова Любовь Анатольевна | 1946 |
| 91 | Разуваев Андрей Сергеевич | 1912 |
| 92 | Разуваев Анна Никитична | 1911 |
| 93 | Разуваева Мария Стефановна | 1928 |
| 94 | Рудаков Иван Павлович | 1918 |
| 95 | Рудаков Николай Прокофьевич | 1930 |
| 96 | Рудакова Мария Ивановна | 1922 |
| 97 | Рудакова Наталья Семеновна | 1911 |
| 98 | Сальников Иван Антонович | 1925 |
| 99 | Семичева Мария Стефановна | 1919 |
| 100 | Сидорова Надежда Алексеевна | 1908 |
| 101 | Симкова Любовь Дмитриевна | 1922 |
| 102 | Сливин Федор Александрович | 1929 |
| 103 | Смолков Григорий Григорьевич | 1930 |
| 104 | Смолкова Анна Абрамовна | 1911 |
| 105 | Смолкова Людмила Петровна | 1964 |
| 106 | Смолкова Пелагея Егоровна | 1917 |
| 107 | Соломатина Анастасия Михайловна | 1918 |
| 108 | Уварова Юлия Алексеевна | 1965 |
| 109 | Федцов Иван Иванович | 1940 |
| 110 | Федцова Елена Михайловна | 1940 |
| 111 | Фенина Вера Трофимовна | 1928 |
| 112 | Халунин Александр Михайлович | 1940 |
| 113 | Халунина Татьяна Ириинична | 1914 |
| 114 | Хугашвили Ирина Тареловна | 1964 |
| 115 | Шипилин Мирон Филиппович | 1902 |
| 116 | Шипилина Ефросинья Петровна | 1894 |
| 117 | Шушлякова Александра Семеновна | 1918 |

По всем вопросам обращаться по адресу: 303205, Орловская область, Кромской район, с. Бельдяжки, администрация Бельдяжского сельского поселения.
Телефон 8 (48643) 2-43-49.

В соответствии со статьей 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Бельдяжского сельского поселения Кромского района Орловской области уведомляет участников долевого собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Кромской район, Бельдяжское сельское поселение, земли бывшего ХП им. Ленина, о проведении общего собрания по следующим вопросам:

- 1) об избрании председателя, секретаря и членов счетной комиссии общего собрания;
- 2) об утверждении списка невостребованных долей ХП им. Ленина.

Со списком можно ознакомиться в администрации Бельдяжского сельского поселения Кромского района Орловской области у ведущего специалиста Светланы Михайловны Колчевой, а также в газете «Орловская правда».

Собрание состоится 2 октября 2012 года по адресу: Орловская область, Кромской район, с. Бельдяжки, Бельдяжский СДК, в 12.00.

Регистрация участников собрания: с 10.00 до 11.00. На общем собрании при себе иметь: документ, удостоверяющий личность; документ, удостоверяющий право на земельную долю, представителям собственнику земельных долей также надлежащим образом оформленную доверенность.

Справки по телефону 8 (48643) 2-43-49.

Инициатор собрания: глава Бельдяжского сельского поселения Галина Петровна Рожнова.

Администрация Красниковского сельского поселения Кромского района Орловской области информирует, что в соответствии с п. 1, 2 ст. 12.1 Федерального закона от 24.07.2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» составлен список невостребованных земельных долей по ХП «Мир».

| № п/п | Фамилия, имя, отчество собственника | Площадь земельной доли, га |
|-------|-------------------------------------|----------------------------|
| 1 | Агарков Илья Андреевич | 8,4 |
| 2 | Агаркова Зинаида Илларионовна | 8,4 |
| 3 | Агаркова Мария Васильевна | 8,4 |
| 4 | Агейкина Мария Александровна | 8,4 |
| 5 | Агошкова Вера Никитична | 8,4 |
| 6 | Амелин Иван Яковлевич | 8,4 |
| 7 | Амелина Мария Сергеевна | 8,4 |
| 8 | Амелина Мария Сергеевна | 8,4 |
| 9 | Баранова Нина Егоровна | 8,4 |
| 10 | Белова Пелагея Васильевна | 8,4 |
| 11 | Блинков Василий Иванович | 8,4 |
| 12 | Блинков Николай Матвеевич | 8,4 |
| 13 | Блинкова Прасковья Андреевна | 8,4 |
| 14 | Богачев Алексей Алексеевич | 8,4 |
| 15 | Богомолова Нина Федоровна | 8,4 |
| 16 | Бондарева Прасковья Григорьевна | 8,4 |
| 17 | Борисов Федор Николаевич | 8,4 |
| 18 | Былинкина Зоя Никитична | 8,4 |
| 19 | Варнаков Дмитрий Иванович | 8,4 |
| 20 | Варнаков Иван Ефимович | 8,4 |
| 21 | Варнаков Павел Михайлович | 8,4 |
| 22 | Варнакова Мария Федоровна | 8,4 |
| 23 | Гаршица Юрий Васильевич | 8,4 |
| 24 | Гаршица Людмила Викторовна | 8,4 |
| 25 | Голованова Агафья Петровна | 8,4 |
| 26 | Горбатов Андрей Николаевич | 8,4 |
| 27 | Горбатов Михаил Петрович | 8,4 |
| 28 | Горшкова Елена Александровна | 8,4 |
| 29 | Гришинов Александр Григорьевич | 8,4 |
| 30 | Денисова Александра Григорьевна | 8,4 |
| 31 | Денисова Прасковья Яковлевна | 8,4 |
| 32 | Денишкова Наталья Владимировна | 8,4 |
| 33 | Евдокимов Александр Иванович | 8,4 |
| 34 | Есечкин Николай Афанасьевич | 8,4 |
| 35 | Журавлева Прасковья Михайловна | 8,4 |
| 36 | Зайцев Александр Егорович | 8,4 |
| 37 | Зайцев Андрей Никитович | 8,4 |
| 38 | Зайцева Мария Михайловна | 8,4 |
| 39 | Иванов Виктор Иванович | 8,4 |
| 40 | Иванова Анна Тихоновна | 8,4 |
| 41 | Ивликов Иван Иванович | 8,4 |
| 42 | Ивликова Анастасия Степановна | 8,4 |
| 43 | Ивликова Евдокия Петровна | 8,4 |
| 44 | Илюхин Иван Ильич | 8,4 |
| 45 | Илюхина Екатерина Афанасьевна | 8,4 |
| 46 | Илюхина Зинаида Сергеевна | 8,4 |
| 47 | Казюлин Евгений Анатольевич | 8,4 |
| 48 | Казюлин Сергей Анатольевич | 8,4 |
| 49 | Казюлина Антонина Егоровна | 8,4 |
| 50 | Казюлина Пелагея Егоровна | 8,4 |
| 51 | Калинин Александр Иванович | 8,4 |
| 52 | Калинин Егор Андреевич | 8,4 |
| 53 | Кандалов Анатолий Михайлович | 8,4 |
| 54 | Карношук Анна Тарасовна | 8,4 |
| 55 | Карношук Анна Федоровна | 8,4 |
| 56 | Карпов Анатолий Васильевич | 8,4 |
| 57 | Касукина Татьяна Андреевна | 8,4 |
| 58 | Кирихин Степан Иосифович | 8,4 |
| 59 | Кирихина Мария Федоровна | 8,4 |
| 60 | Киришина Анна Михайловна | 8,4 |
| 61 | Козин Василий Егорович | 8,4 |
| 62 | Козин Николай Иванович | 8,4 |
| 63 | Колесников Геннадий Иванович | 8,4 |
| 64 | Колесникова Валентина Михайловна | 8,4 |
| 65 | Колесникова Зинаида Денисовна | 8,4 |
| 66 | Колесникова Мария Дмитриевна | 8,4 |
| 67 | Корягина Татьяна Ильинична | 8,4 |
| 68 | Красаулдин Павел Иванович | 8,4 |
| 69 | Кузнецов Владимир Николаевич | 8,4 |
| 70 | Кузнецов Михаил Владимирович | 8,4 |
| 71 | Кузнецов Николай Михайлович | 8,4 |
| 72 | Кузнецов Николай Петрович | 8,4 |
| 73 | Кузнецов Петр Филиппович | 8,4 |
| 74 | Кузнецова Анна Алексеевна | 8,4 |
| 75 | Кузнецова Ефросинья Григорьевна | 8,4 |
| 76 | Кузнецова Мария Ивановна | 8,4 |
| 77 | Кузнецова Раиса Ефимовна | 8,4 |
| 78 | Кузнецова Таисия Ивановна | 8,4 |
| 79 | Кузнецова Татьяна Леонидовна | 8,4 |
| 80 | Курносова Елизавета Дмитриевна | 8,4 |
| 81 | Кутюков Владимир Михайлович | 8,4 |
| 82 | Кутюкова Нина Андреевна | 8,4 |
| 83 | Лебедев Николай Николаевич | 8,4 |
| 84 | Лебедев Николай Александрович | 8,4 |
| 85 | Лебедев Николай Кузьмич | 8,4 |
| 86 | Лебедева Пелагея Ивановна | 8,4 |
| 87 | Лебедева Полина Ивановна | 8,4 |
| 88 | Левшина Мария Афанасьевна | 8,4 |
| 89 | Леоничева Таисия Ивановна | 8,4 |
| 90 | Лушина Варвара Емельевна | 8,4 |
| 91 | Марсакин Иван Николаевич | 8,4 |
| 92 | Марсакина Мария Васильевна | 8,4 |
| 93 | Марушкина Ольга Степановна | 8,4 |
| 94 | Михалева Мария Федоровна | 8,4 |
| 95 | Овечкин Данил Иванович | 8,4 |
| 96 | Овечкин Иван Викторович | 8,4 |
| 97 | Овечкин Иван Степанович | 8,4 |
| 98 | Овечкин Сергей Викторович | 8,4 |
| 99 | Овечкина Анна Михайловна | 8,4 |
| 100 | Овечкина Мария Афанасьевна | 8,4 |
| 101 | Оль Викторовна | 8,4 |
| 102 | Паничкин Сергей Петрович | 8,4 |
| 103 | Подустова Анна Трофимовна | 8,4 |
| 104 | Подустова Татьяна Николаевна | 8,4 |
| 105 | Похомов Александр Александрович | 8,4 |
| 106 | Пригодин Николай Моисеевич | 8,4 |
| 107 | Пронин Андрей Дмитриевич | 8,4 |
| 108 | Пронин Никита Тимофеевич | 8,4 |
| 109 | Прудникова Евдокия Стефановна | 8,4 |
| 110 | Прудникова Зоя Васильевна | 8,4 |
| 111 | Прудникова Матрена Ивановна | 8,4 |
| 112 | Прудникова Нина Степановна | 8,4 |
| 113 | Прудникова Прасковья Федоровна | 8,4 |
| 114 | Прудникова Прасковья Федоровна | 8,4 |
| 115 | Прыткова Александра Ильинична | 8,4 |
| 116 | Прыткова Евдокия Федоровна | 8,4 |
| 117 | Прыткова Людмила Тимофеевна | 8,4 |
| 118 | Ромашкина Анна Егоровна | 8,4 |
| 119 | Ромашкина Нина Михайловна | 8,4 |
| 120 | Рязанцев Юрий Иванович | 8,4 |
| 121 | Сазонов Алексей Федосеевич | 8,4 |
| 122 | Серебрякова Ксения Павловна | 8,4 |
| 123 | Скоблина Феликс Яковлевич | 8,4 |
| 124 | Сорокин Илларион Кириллович | 8,4 |
| 125 | Сорокин Николай Илларионович | 8,4 |
| 126 | Сорокин Тихон Илларионович | 8,4 |
| 127 | Спирина Мария Яковлевна | 8,4 |
| 128 | Ткаченко Валерий Павлович | 8,4 |
| 129 | Ткаченко Надежда Петровна | 8,4 |
| 130 | Токарева Валентина Денисовна | 8,4 |
| 131 | Токмаков Василий Иванович | 8,4 |
| 132 | Токмаков Василий Иванович | 8,4 |
| 133 | Токмаков Тимофей Иванович | 8,4 |
| 134 | Токмакова Анна Васильевна | 8,4 |
| 135 | Токмакова Пелагея Ивановна | 8,4 |
| 136 | Токмакова Полина Ивановна | 8,4 |
| 137 | Токмакова Зинаида Васильевна | 8,4 |
| 138 | Траханова Татьяна Трофимовна | 8,4 |
| 139 | Трусов Василий Леонтьевич | 8,4 |
| 140 | Трусов Николай Анатольевич | 8,4 |
| 141 | Трусова Анна Матвеевна | 8,4 |
| 142 | Трусова Анна Сергеевна | 8,4 |
| 143 | Трусова Марина Тихоновна | 8,4 |
| 144 | Трусова Ульяна Николаевна | 8,4 |
| 145 | Тулупов Василий Фомич | 8,4 |
| 146 | Устинов Николай Андреевич | 8,4 |
| 147 | Филипов Иван Иванович | 8,4 |
| 148 | Филипова Екатерина Еремеевна | 8,4 |
| 149 | Харитонов Александр Иванович | 8,4 |
| 150 | Харитонов Борис Дмитриевич | 8,4 |
| 151 | Харланова Прасковья Тимофеевна | 8,4 |
| 152 | Чуканов Иван Ильич | 8,4 |
| 153 | Чернов Александр Викторович | 8,4 |
| 154 | Чернова Елена Валерьевна | 8,4 |
| 155 | Чучин Николай Михайлович | 8,4 |
| 156 | Чучина Степанида Андреевна | 8,4 |
| 157 | Чучина Мария Дмитриевна | 8,4 |
| 158 | Шабанова Анастасия Васильевна | 8,4 |
| 159 | Шатохина Мария Петровна | 8,4 |
| 160 | Штыков Иван Кузьмич | 8,4 |
| 161 | Штыкова Мария Григорьевна | 8,4 |
| 162 | Якушина Мария Егоровна | 8,4 |

По всем вопросам обращаться по адресу: 303228, Орловская область, Кромской район, д. Рассоховец, администрация Красниковского сельского поселения.
Телефон 8 (48643) 2-55-46.

В соответствии со статьей 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Красниковского сельского поселения Кромского района Орловской области уведомляет участников долевого собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Кромской район, Красниковское сельское поселение, земли бывшего ХП «Мир» о проведении общего собрания по следующим вопросам:

- 1) об избрании председателя, секретаря и членов счетной комиссии общего собрания;
- 2) об утверждении списка невостребованных долей ХП «Мир».

Со списком можно ознакомиться в администрации Красниковского сельского поселения Кромского района Орловской области у ведущего специалиста Андрея Андреевича Ерменко, а также в газете «Орловская правда».

Собрание состоится 2 октября 2012 года по адресу: Орловская область, Кромской район, д. Рассоховец, Красниковский сельский клуб, в 12.00.

Регистрация участников собрания: с 10.00 до 11.00.

На общем собрании при себе иметь: документ, удостоверяющий личность; документ, удостоверяющий право на земельную долю, представителям собственнику земельных долей также надлежащим образом оформленную доверенность.

Справки по телефону 8 (48643) 2-55-46.

Инициатор собрания: глава Красниковского сельского поселения Анатолий Яковлевич Тевтоев.

ВНИМАНИЕ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ПРИРОДНОГО ГАЗА
УРИЦКОГО, СОСКОВСКОГО, ОРЛОВСКОГО,
КРОМСКОГО РАЙОНОВ!

4 июля 2012 года с 8.00 до 20.00 филиал ООО «Газпром трансгаз Москва» Орловское ЛПУМГ проводит ремонтные работы на ГРС Нарышкино и Альшаны.

В целях обеспечения безопасности и для предотвращения разгерметизации газопроводов руководителям промышленных коммунально-бытовых предприятий всех поселений Урицкого и Сосковского районов, Болотово, Красный Верх, Маслово, Широкая Кулга, Муравельник, Балканово, Бобровка Орловского района, Апальково Кромского района необходимо в указанный период обеспечить прекращение работы газиспользующего оборудования, а население — прекратить использование природного газа.

Приносим извинение за причиненные неудобства.

ООО «Газпром межрегионгаз Орел»

В соответствии со статьей 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Голохавостовского сельского поселения Орловского района Орловской области уведомляет участников долевого собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: 302514, Орловская область, Орловский район, с. Путимец, территория ООО «Авангард», о проведении общего собрания по следующим вопросам:

- 1) о выборе председателя, секретаря счетной комиссии общего собрания;
- 2) об утверждении списка невостребованных долей.

Со списком можно ознакомиться в администрации Голохавостовского сельского поселения Орловского района Орловской области у ведущего специалиста Н. В. Шкелюевой, а также в газете «Орловская правда» № 19 (25559) от 10.02.2012 года.